

Дипломаты и эксперты обсудили опыт Евразийских стран по профилактике и борьбе с COVID-19

Пакистанский Центр глобальных и стратегических исследований организовал видеоконференцию «Опыт Евразийских стран по профилактике и борьбе против Covid-19», в которой приняли участие главы дипломатических миссий Узбекистана, Азербайджана, Казахстана, Таджикистана и России в Исламабаде, а также представители министерств обороны, здравоохранения Пакистана, ведущих экспертно-аналитических кругов и СМИ, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Чрезвычайный и Полномочный посол Узбекистана в Пакистане Ф.Сидиков представил подробную информацию о предпринимаемых руководством Узбекистана решительных мерах по поддержке национальной экономики и социального сектора в период пандемии, защите от негативных последствий глобального распространения COVID-19. Он также рассказал о самоотверженной работе и профессионализме узбекских врачей и других специалистов, а также сплоченности населения в это ответственное для страны время.

Эксперт по странам Центральной Азии М.Хасан Хан в своем выступлении, посвященном антикризисной политике руководства Узбекистана, подчеркнул, что республика одной из первых в Центральной Азии своевременно сгенерировала Антикризисный фонд в объеме 1 миллиарда долларов, которые направлены на масштабные мероприятия по борьбе с распространением коронавирусной инфекции, поддержку предпринимательства, занятости населения, включая реализацию инфраструктурных проектов для обеспечения устойчивого функционирования отраслей экономики.

«В Узбекистане поэтапно усиливается социальная поддержка населения, увеличиваются пособия семьям, вводится беспрецедентная ежедневная доплата медицинским, санитарно-эпидемиологическим и другим, работникам, участвующим в мероприятиях по борьбе с коронавирусом», - отметил эксперт.

По его словам, эффективные антикризисные меры Президента Узбекистана стали действенны не только в государственном масштабе, но и обрели региональный характер, поскольку, республика начала регулярные поставки гуманитарных грузов в соседние государства, а также страны СНГ. «Это, в свою очередь, еще раз демонстрирует искреннюю, миролюбивую и добрососедскую внешнюю политику Узбекистана», - заявил М.Хасан Хан.

В целом, в рамках проведенной видеоконференции, эксперты и участники сошлись во мнении, что страны Центральной Азии, а также Пакистан, должны вести скоординированную борьбу с эпидемией коронавируса и ее негативными социально-экономическими последствиями.

Источник